1. En una bandeja la abuela de Caperucita tenia 17
rosquillas y Caperucita se comio 3. ;Cudntas
quedan?

Habia

Operacion
Comio

Quedan Sol: Quedan rosquillas

2. En una caja roja tiene 15 gorros y en otra azul
tienen 12.

- ¢En qué caja hay mds gorros? a. Roja b. Azul

- iCudntos mas? a. 15 -12 b. 15 + 12

3.Si Caperucita tiene 6 anos. ;Cudntos anos tendra
dentro de 5 anos?

a. 6 - 10 = b.6+ 5=

4. Un primo de Caperucita tiene 15 anos y otro tiene
3 menos. ;Cudantos tiene?

a,.15 -3 = b. 15 + 3 =



5.Anoche hicieron 10 zumos de zanahorias y hoy
han hecho 3 menos.

- ¢Cudntos ha hecho hoy? a. 7 b. 13

- ;Cuantos han hecho entre los dos dias?

a. 17 =13 + 4 b.17 =10+ 7

6. St ayer se hicieron & vestidos con hojas de otono
y hoy 9 con flores de verano. Para saber cudntos
vestidos han hecho entre los dos dias.

- ;Qué hay que hacer? a. Sumar b. Restar

- ¢Cudntos en total? a. Diecisiete b. Dieciséis

7. Ayer hizo con su abuelita 17 sumas y 13 restas.
iQué hizo mds sumas o restas? ;Cudntas mas?

> Sol: Hizo mas

Sumas
Operacion

Restas

Diferencia Sol: Hizo mads.
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